
Leistungen:

8 x Übernachtung in 5*Hotels

- 3 x Green (18 Loch)

- Halbpension

- Transfers im klimatisierten Allrad oder Minibus

- ganztägige Stadtbesichtigung Marrakesch

(deutschsprachig)

- 1 Dinnerabend - Chez Ali

- 1 Abend-Show "Medina" inkl. 1 Drink in Fes

- individuelle Stadtbesichtigungen Fes, Meknes,

Volubilis, Rabat (deutsch)

Außerdem:

- Reisepreissicherungsscheine

- Beratung für Ihre Reisevorbereitung

- Erreichbarkeit unseres Büros in Deutschland 365

Tage

- Persönliche und individuelle Betreuung vor und

während der Reise

Nicht enthalten:

- Flug

- Gerne beraten wir Sie dazu kostenlos, auch wenn

Sie den Flug dann nicht über uns buchen wollen.

- Eintrittsgelder zahlbar vor Ort (ca 3-10 Euro pro

Person und Stadt)

- Getränke

- Trinkgelder

- örtliche Touristentaxe

- Reise-Versicherungen

- Lassen Sie sich von uns dazu kostenlos beraten!

Transfers, Fahrzeuge und Fahrer:

Zuverlässige lizenzierte Fahrer (nach Absprache

englisch oder französisch-sprachig)

Moderne klimatisierte Minibusse oder

Allrad-Fahrzeuge (keine alten Kutschen)

Transfers je nach Bedarf auch mit Limousinen (z.B.

Merzedes)

Die Fahrer gehen auf Ihre Wünsche ein, und halten

zum Beispiel auf Wunsch alle 2 km für einen

Fotostopp.

Preis:

01.01.2024 - 21.12.2025 - Königsstädte 5* Hotels

Doppelzimmer 1699 €

5* Golfreise & Kultur Urlaub | die Königsstädte |

Individualreise - 9 Tage

5* Golfreise & Kultururlaub-Königsstädte | Individualreise

Luxus-Golfreise durch die Königsstädte Marrakesch, Fes & Rabat

8 x Übernachtung in 5*Hotels

Halbpension

3 x Green (18 Loch)

     * mehr Greens zubuchbar

Transfers im klimatisierten Allrad oder Minibus

individuelle Stadtbesichtigung Marrakesch, Fes, Meknes, Volubilis, Rabat

1 Dinnerabend - Chez Ali

1 Abend-Show "Medina"

 

Sie können die Reise auch wahlweise in Marrakech beginnen und enden, bzw. jeweils in Casablanca. Bitte fragen

Sie uns.

Für Nicht-Golfer besteht die Möglichkeit eines optionalen Alternativprogrammes, bzw. eines Preisnachlasses.

 

Reiseplan:

Sie werden am Flughafen von unserem Fahrer persönlich in Empfang genommen.

1. Tag: Ankunftstag in Marrakesch

Kurze Fahrt zu Ihrem Hotel

Dinner am Abend

Übernachtung im 5* Hotel in Marrakech

2. Tag: Marrakesch

Vormittags: Green zum Beispiel auf dem Golf d'Amelkis (18 Loch)

Individueller Transfer von und zu Ihrem Hotel.

Dinner im Hotel

Übernachtung im 5* Hotel in Marrakech

3. Tag: Marrakesch

Vormittags: individuelle, deutschsprachige Stadtführung

Nachmittags: weitere Stadtführung oder auf  Wunsch zur freien Verfügung

Dinner im Hotel

Übernachtung im 5* Hotel in Marrakech

4. Tag: Marrakesch

Vormittags: Green zum Beispiel auf dem Golf Palmeraie (18 Loch)

Individueller Transfer von und zu Ihrem Hotel



Am Abend: Fantasia-Dinner "Chez Ali"

Übernachtung im 5* Hotel in Marrakech

5. Tag: Marrakesch -> Fes

Tagesfahrt von Marrakech nach Fes über Midelt und Ifrane

Schöne Foto-Stopps unterwegs

Abend-Show "Medina"

Übernachtung im 5* Hotel  Jnan Palace Fes

6. Tag: Fes

Vormittag: Halbtägige Stadtführung Fes

Nachmittag zur freien Verfügung

Dinner im Hotel

Übernachtung im 5* Hotel Jnan Palace Fes

7. Tag: Fes - Meknes - Volubilis - Rabat

Fahrt über Meknes (kurze Besichtigung) und Volubilis nach Rabat

Nachmittags Halbtägige deutschsprachige Stadtführung Rabat

Übernachtung z.B. 5* Hotel Sofitel Jardin Royal Rabat

8. Tag:

Green auf dem hoteleigenen Golfplatz Mazagan (18 Loch)

Dinner im Hotel

Übernachtung: 5* Hotel Mazagan Beach Resort in El Jadida

9. Tag: Fahrt zum Flughafen

Heute Vormittag können Sie -je nach Abflugzeit - noch eine individuelle Besichtigung von El Jadida machen.

Fahrt zu Ihrem Ausgangsflughafen in Marrakesch

Verabschiedung von Ihrem Fahrer nach dem Check-in

 

Verlängerungen:

Verlängerungen unserer Reisen sind grundsätzlich möglich.

Sie können diese Reise mit anderen Reisen kombinieren oder einfach Hotels vor oder nachher dazubuchen oder

auch gegen andere austauschen. Mietwagen und Transfers sind ebenfalls möglich.

Buchen Sie dazu diese Reise ein (dies ist dann noch keine Festbuchung) und wählen Sie im nächsten Schritt ein

weiteres Angebot aus.

Königsstädte 5* Hotels

Unterkunft in Marrakesch:

5 * Hotel Atlas Medina & Spa



 

Das Hotel Riad Medina & Spa liegt im Herzen des Stadtteils Hivernage.

Inmitten eines 5 Hektar großen Gartens finden Sie unser Hotel Medina & Spa.

Es hat 224 großzügige Zimmer mit Loggia und Blick auf den Pool, einige davon mit Blick auf den wunderschönen

Garten.

Die großzügig geschnittenen Zimmer sind mit einem Kingsize Bett oder 2 großen Einzelbetten, einem Salon und

einem Büro ausgestattet. Sie sind klimatisiert.

Das Medina & Spa bietet auch 13 außergewöhnliche Suiten an. Sie sind aufgeteilt in Junior Suite, Senior Suite und

Präsidentielle, großzügig und individuell eingerichtet: Fernseher im Heimkinoformat, Hi-Fi Anlagen und DVD.

Auf 1500 m² befindet sich das Spa Daniel Jouvence.

Unterkunft in Fes:

5 * Hotel Jnan Palace

Die Nouvelle Ville befindet sich nur 5 Gehminuten entfernt, zum Bahnhof Fes sind es ca. 20 Minuten, zum Flughafen

Sais sind es 15 Min. Fahrzeit. Einkaufszentren und Märkte befinden sich in unmittelbarer Umgebung.

199 geräumige Zimmer sowie ein Nachtclub, ein Außenpool und ein Wellness-Bereich sowie eine Bibliothek stehen

im Hotel Jnan Palace zur Verfügung. Ein elegantes Restaurant bietet excellente Gerichte.

Die Zimmer haben ein modernes Interieur, eine Minibar, eine Sitzecke, Telefonanlage für direkte Anrufe,

Satelliten-TV und  Sofa.

Für Gäste mit Kindern stehen Gitterbetten und ein Spielplatz bereit.

Sportmöglichkeiten:Tennis, Golf, Schwimmen

Unterkunft in Rabat:

5* Hotel Sofitel Jardin Royal

Das Hotel befindet sich auf einem über 10 Hektar großen, gepflegten Areal im Herzen Rabats, unweit der Chellah.

Verwaltungs- und Geschäftsviertel liegen in unmittelbarer Nähe. Das Sofitel Rabat ist sowohl für Geschäftsreisende

wie für Urlauber gleichermaßen eine ausgezeichnete Wahl.

Die 269 Zimmer bieten moderne Einrichtungen inklusive WIFI Internetanschluss, Balkon mit herrlichem Ausblick

auf die andalusisch inspirierten Gärten und den Atlantischen Ozean. Verschiedene Restaurants mit marokkanischen

und internationalen Spezialitäten erwarten Sie. Als Geschäftsreisender können Sie die Veranstaltungsräume des

Hotels und das voll ausgestattete Business Center nutzen. Auf unserer Executive Etage finden Sie eine eigene Club

Lounge, in der wir Ihnen kostenfreies Frühstück, Hors d'Oeuvres und Cocktails servieren.

Genießen Sie die luxuriöse Atmosphäre, die warme Gastfreundschaft und den erstklassigen Service.
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